Сетевое взаимодействие по вопросу выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи:

- 1. В целях подготовки к олимпиадам, при МБОУ ДО «Центр детского творчества» открыт Центр развития одаренности детей, где к работе привлекаются преподаватели вузов, методисты республиканского педагоги общеобразовательных олимпиадного центра, опытные учреждений соответствующих предметных областей. По русскому языку и математике, проводилась совместная работа учителей с привлечением представителей высших учебных заведений: Волкова Ольга Валерьевна (доцент ПМЦ повышения квалификации педагогов), Шуваева Людмила Васильевна (эксперт ДКиНО по предмету литература»), Шафиков Насим Расимович «Русский язык И Ахвердиев высшей математики), (преподаватель Рустем Фахраддинович (доцент – кафедры «Высшей математики").
- 2. Также важно, чтобы олимпиада не воспринималась как разовое мероприятие, после прохождения которого вся работа быстро затухает. Педагогам необходимо, во-первых, вести подготовку к олимпиаде систематически, начиная с начала учебного года; во-вторых, обязательно принимать активное участие в учебно-тренировочных сборах по предметам, что это они и делают; не оставаться в стороне от профильных предметных лагерей, таких как, «Ключ к истории», «Биосфера», «Геофокус» и тд, так как необходимо сочетать теоретические знания с практикой, развивать умения работать с инструментами, веществами, реактивами, приборами.
- 3. Для проведения практических занятий, например, по физической культуре, основам безопасности жизнедеятельности, технологии были заключены соглашения с отраслевыми предприятиями с целью оказания помощи и предоставления спортивного зала, спортинвентаря, оборудования, станочных аппаратов, роботов тренажеров «Гоша». По предмету биология, в рамках подготовки к практической лабораторной работе, было заключено соглашение с биологическим факультетом Елабужского института Казанского федерального университета, где ребята смогли поработать с приборами.